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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension

 5-tägiger Segelkurs (ca. 20 Stunden),
Bootsnachtwanderung zum Dom,
Nachtwächterführung, Grillabend. Nicht
enthalten: Prüfungskosten (50€ Grundschein)
und 35€ (Junior-Grundschein)

Termine & Preise
12. 07. 2026 - 19. 07. 2026
26. 07. 2026 - 02. 08. 2026

 7 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer
8 - 12 Jahre: 584,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 634,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WasserspaßfürdieganzeFamilie
Segelkurs auf dem Ratzeburger See

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 8 JAHRE

DER SEGELKURS

ZUSÄTZLICHE LEISTUNGEN

DIE JUGENDHERBERGE

DIE VOLLPENSION

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/457

Lernt Segeln mit Blick auf den wunderschönen Ratzeburger Dom! Die Segelschule liegt direkt neben der
Jugendherberge und bietet euch einen 5-tägigen Segelkurs sowie die Möglichkeit zur Teilnahme an einer
Prüfung zum Junior- Grundschein bzw. Segelgrundschein.

Der Segelkurs findet in der benachbarten Segelschule statt. Das Segelrevier ist der große Ratzeburger See. An 5
Tagen lernt ihr in Theorie- und Praxis-Stunden, wie ihr ein Segelboot sicher beherrscht. Die lizenzierten
Segellehrerinnen und -lehrer vermitteln die Kurse mit viel Spaß und hochwertigen Booten. Wer möchte, kann
am Ende des Kurses die Prüfung zum Segelgrundschein bzw. Juniorgrundschein ablegen. Die Prüfungsgebühr
könnt ihr direkt bei der Segelschule entrichten.

Ein besonderes Highlight ist die abendliche Kanuwanderfahrt um den beleuchteten Ratzeburger Dom. Der See
bietet abends eine besondere Atmosphäre, die wir gemeinsam in den Kanus erleben. Der Dom wird
wunderschön angestrahlt und mit ein bisschen Glück erwartet uns ein sternenklarer Himmel.

Zusätzlich steht in diesem Jahr eine Nachtwächterführung auf dem Programm. Wer möchte, folgt dem
Nachtwächter zu den interessanten Ecken der Stadt und erfährt spannende, skurrile und lustige Geschichten
über die schöne Halbinsel.

An einem Abend findet ein gemeinsames Grillen mit Würstchen, Salaten, Soßen, vegetarischen Spießen und
anderen Leckereien statt.

Von der modernen Jugendherberge genießt ihr einen Panoramablick auf den Ratzeburger See. Alle Zimmer
sind komfortabel mit Dusche / WC oder dem Zimmer vorgelagerten Duschen / WC ausgestattet. Ein besonderes
Highlight ist die Dachterrasse. Wer entspannen will, hat von hier einen wunderbaren Weitblick über den
Ratzeburger See.

Wir verwöhnen euch mit unserer Vollpension. Genießt unser abwechslungsreiches Frühstücksbüffet. Für den
Nachmittag erhaltet ihr ein Lunchpaket für unterwegs und abends genießt ihr unser köstliches Abendbüffet mit
warmen Speisen und Brot / Brötchen, Salat und einer leckeren Nachspeise.

Mitreisende Familienmitglieder ohne Kursteilnahme sind willkommen. Sprecht uns an! Das Programm ist für
Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.
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